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《４月の主な行事予定》

４月１日（水） 開園記念日 協力保育

※１号認定児春季休業日～４月８日（水）

協力保育をよろしくお願いします。

４月 ２日（木）令和８年度 保育始め

４月 ９日（木）みんなのつどい

４月１０日（金）入園式（新入園児親子）

年少児が花壇に植えたチューリップの芽も顔を出し始め、寒さの中にも春の訪れを感じら

れるようになりました。今年度も残り１カ月となりました。先月行った年少児・年中児の生活

発表会では、緊張しながらも自分の力を発揮していた子どもたち。やり遂げたその姿からは

自信と達成感を味わい、心も体も大きく成長したことを感じました。年長児は、名栗げんきプ

ラザにお別れ遠足に行き、プラネタリウムやぶんぶんごま作りを楽しみました。部屋からは

修了式の歌を練習する声が聞こえてきます。

「年中さんになったら２階のお部屋だよね」と楽しみにしている年少児。「お当番のやり方

を教えてもらったよ。」と年長児から当番を引き継いだ年中児。「１年生になったら・・・。」

と小学校入学への期待を膨らませる年長児。来年度に向けての準備も少しずつ進んでいます。

年長さんを送り出す寂しさ、子どもたちが一歩階段を登る頼もしさ、新しい出会いが待って

いる嬉しさ、さまざまな感情が沸き上がってきます。子どもたちが期待や意欲をもって入学、

進級できるよう一日一日を大切に、過ごしてまいります。保護者の皆様のご協力をよろしく

お願いいたします。

３月の行事予定
３日（火） お別れ会

５日（木） 誕生会

６日（金） お別れ遠足（年中）

９日（月） 読み聞かせ（かたつむりの会）

１２日（木） 修了式予行

１３日（金） 発育計測

１８日（水） 修了式（年長児）

１９日（木） みんなのつどい

２０日（金） 春分の日

２３日（月） １号認定児学年末休業（～3/31）

おがのこども園教育・保育目標

・やる気のある子（健康な心と体を育み、意欲をもって取り組む力を養う）

・思いやりのある子（いろいろな遊びや生活を通して、自他を大切にしようとする気持ちを育む）

・よく考える子（身近な環境に親しみ主体的に関わる力を養う）

※避難訓練は非予告で行います



１ はるのかぜが ふいてきたら

メダカもチョウチョも ことりたちも

うれしそうに わらうだろう

はるだよ ぼくらの はるがきたよ

きたかぜなんか あっちのほうへ

いっちゃえ

すてきなはるが ほんとにきたんだ

わーい！ わい！

２ はるのかぜが ふいてきたら

キャベツもモグラも しろいくもも

たのしそうに うたうだろう

はるだよ みんなの はるがきたよ

なかまじゃないか ぼくたちみんな

まってたはるが ここにもきたんだ

わーい！ わい！

お知らせ ・ お願い

今月のうた

はるがきたんだ

★修了式について

〈日時〉 令和８年３月１８日（水）

午前９時３０分開式（午前９時集合）

〈場所〉 遊戯室

〈参加者〉年長児

年長児保護者（園児１名につき２名）

＊年少・年中児が花のアーチを作り、感謝の気

持ちを込めて年長児を送り出します。

★1 年の生活を振り返りましょう

次の項目を現在の生活と照らし合わせて振り

返ってみましょう。

○早寝（9時までに）早起き（6時 30 分）朝ご飯

○顔を洗う、歯を磨く

○手洗い・うがいをする

○衣服の着脱や始末をする

○登園準備をしたり、リュックを自分で背負う

○テレビやゲームは時間を決める（目安１時間）

○家族でよくおしゃべりをする

自分でできることが増えている子どもたち。子

どもが意識して生活し、よい生活習慣を身につ

け、心身ともに健康に過ごしていけるようにしま

しょう。また、子どもの年齢に合わせて自分でで

きることはなるべく見守り、一人でさせていきま

しょう。

★４月２日（木）保育始めについて

◎２号認定児

４月２日（木）から通常保育となります。登園

時に、職員室前・赤い扉玄関靴箱に掲示してあ

るクラス名簿で、お子さんの新しいクラスを一

緒に確認してお子さんに教えてあげてくださ

い。

◎入園式（新入園児親子）

４月１０日（金）に新入園児親子の参加で行

います。入園式の中で年長児がプレゼントを渡

すことを計画しています。

◎１号認定児

４月９日（木）が登園初日となります。事前に

新しいクラスや担任を確認したい場合は、申し

訳ありませんが４月２日（木）以降（開園時間

内）に来園して確認してください。

子どもたちは友達や先生と一緒に様々な経験を

楽しみいろいろなことができるようになりまし

た。ここまで子どもたちが健康に過ごし、心身と

もに成長できたのも保護者の皆様のご理解とご協

力のおかげと職員一同感謝申し上げます。行事や

日々の保育の中で、子どもたちが見せてくれた成

長や笑顔は、私たちにとってもかけがえのないも

のとなりました。一年間 ありがとうございま

した。


